CLASS 10" Chapter 1 by AK4STUDY
1. %91 Tohd JehR 1 TR TATHAT § ?

(A) 39T

(B) AT

( C ) FSHTEYY

(D) FSATATHT

Answer= (A)

2. [FFT A i

(C)34g

T dlIshd FEAX g

Answer= (D)

3. T FHIRIOT H IHAFRAT & Fel AR 3G & Fol
AT & U BT &-




(A) T THEAS FHERIOT H
(B ) Sheplell TS JHHIOT H
(C)(A)AR ( B)al 31 &l &

(D) T 3T Il &

Answer= (A)

4. Fe203 +2Al > Al203 +2Fe 3UX &1 18 fRToRaT fhg, UhR
$r g ?

(A) FITSTeT 3rTATsHAT
(B ) gfafaeyrdsr SifAfshar
(c) faavrersr Sifaferar
(D) Feregra=T SRz

Answer= (D)

5. A% & T TFdHOT JoT § ?

(A)Cgl

(B ) dHT



(C) ST T Il
(D) 379&I9uT

Answer= (D)

6. ITehfcieh I I &gl fohd FepR T IEATAH fAfHar & 2

(A) TareteT 3fRfRar
(B) 31qecsT HfAfHaT
(C) FSATEIT 3rTAThAT
(D) faaesT srfafwan

Answer= (£ )

7. O HATHAT & elRier hdr e &7 3iTadiate &1

&g @gaTdarg -

(A) 3T
(B) 3T
(C) G&TRuT

(D)SoTH & IS &8I

Answer= (B)



8. THIfeieh FHTHIOT hl ITANN FaTad & ol T & i
3YgF oTel & ?

(A) Siifden TEAT 1 fAEqoT
(B)FSAT &l GTeAT
(C)37a8Td sl geMar
(D) FAT &I ATGHTST 7 forget

Answer= (D)

9. et F - goolr TARIAFFARIOT & Tre AL gl

?

(A) gfafsrar & @
(B )SAB eI, dHIGT & 3eIarcd
(C) 3T HHRERI FFF
(D) ITADPRHT H SUREYT AT

Answer= (A)

10. UET FHIOT @A IR & R & g=r 3] dear &
URATOL3T T HE&AT FHATH FgT g1 AT Hgellal § ?




(A) T FHIRIOT
(B) 3ol FHIRIOT
(C)qoT HHeRIOT
(D) 37qOT FHEIOT

Answer= ( B)

11. T & Fi9-ar AT g

9

(A)H2+Cl2 - HCI
(B)H2+ Cl2- 2HCL
(C)2H2+2CI2 > 2

(D) 2H2 +2CI2 CL

Answer=y( B

: e B

X! H

12.

(A)Fe+Cl Fecl3
(B)2Fe +3Cl2 - 2Fecl3

(C)2Pb (NO3)2, »2PbO + 2NO2 +02
(D)H2+02- 2H20

Answer= (A)



13. QIF3TH gEsadss 3R g8slFalRe 3o ol I THfhar &
AITSTH FeRISE 3R Il FoId g1 TE HleI-AY FTATRAT § 2

(A) GITSTeT
( B ) 3GTHIATSRIOT
(C)faue=
(D) 3aG&IqoT

Answer= ( B)

14. fapeTferar & folv SoRER MAhaT S®ia-41 ¢ 2

(A) dI/IAT,HT JHTEHIRIoT
(B) @Iy, Yardi &, fdees
(C) AeMIHT &l &L

(D ) WIEH, JeTd, s aarstel

Answer= (A)

15. folosT & &l I & YhIT A Iquied g e § 2



(A) NaBr
(B)KCIO3
(C)KBr

(D) AgBr

Answer= (D)

16. 2Mg +02-> 2mgo Ig TaIAe THIREL fhd T &l § ?

(A ) Sheploll JTATATIh FHTHIOT
(B) T TATAfHh FHIAIOT
(C) AT I AR, 3TTA R
(D) FeATEYT I FAiveh AfAfhar

Answer=)( BY)

17. QMG IeTAl T facd 8l HFFUIEE Feloll [hd TPR. Hl
sfafrme 2

( A) 3/@eIqoT
( B ) FSATEYT
(C ) ZeATMET

(D) TSl



Answer= (B)

18. =T & FiA TFHIFRS 6T & vl ?

(A) BTSZIoTet
(B ) 3TerdTTel
(C)So2

(D) FellaT

Answer= (A)

19. ToIeT 3TATHIATING gl & 3¢ &gl JATdr §-

Answer= (A)



20. THATAS HHIFIUT Fe + H20 - Fe304 + H2 AT Tdad e
Waﬂﬁmﬁaﬁrm@?ﬁ-

(A)1
(B)2
(C)4
(D)3

Answer= (C)
21. foRelY TaTafeish TATHAD A TRATURIT &, T 3eer H
foreT gRac=r & 3MUR ST |U yerif &1 |aAr gar § 2

(A)3MEY & o
(B) 37L&\ SIS
(C) AR 'BAGIAT
(D) STAH IS, TRl

Answer= (C)

22. Fe(s) + CuSO4 (ag.) -> FeS04 (aq.) + Cu(s) Tg TATHAT 3&TEI0T
&

(A)gareled TARTHAT &7



(B ) aTargsT 3yTATRaAT
(C)efa3rages 3rfaAfshar
(D) FsATEYT fAfhar

Answer= (B)

23. Na2504 (aq.) + BaCl2(aq.) BaSO4 (s) + 2NaCl(agy) 3T 3faAfshar
H BaSO4 T 2 37d&TT Soidl & 31 SH N ATRIT Fl gd
¥

(A) 3r@aqur 3ifAfshar
(B) fTaareter fRfRIT
( C) 3qercsT , 37T fshar
(D) EaelsT AR

Answer= (‘A

24. CuO +H2, dTd, Cu+H20 38 fAfRar & fohger 3raadeT giar
g ?

(A)H2 &T
(B)Cudhl

(C)CuO el



(D) H20 T

Answer= (B)

25.2Cu +02 _ dTg--—---- >2cu0 38 AfAfRIT H cuar gIar &-

(A) 39T
(B) 3T
(C)'A' 3R 'B' gl
(D)3 & FIg e

Answer= (A)
26. 3 JTATHIT TH FITAPRHT & &g AT Bl 3EA-

(A) 9ISt 3TTAfHT
(B ) gaISteT, A Thar
(C)cfafarardsr sifafsmar
(D) FEH & PIg e

Answer= (C)

27. 7T A i 3 RTHAT & Feyor § 2



(A) ATAFRS & TIET H IRAAA glell
(B)dTT &1 3cdotel

(C) JhTRT T Scdoiel
(D)3AH & T

Answer= (D)

28. a8 T ToeTehr 3ufEUfa ATRE fhal AT & eI ¢
ST & gl &-

(A) 3R
(B ) 3R
(C) ITTHRH

(D) 3T, & g 6l

Answer= (A)

29. 3 JTATHATT T et feemst A 3raT gidl & ey Srar g-

(A) 3chauiy
(B) 3chACT



(C)fagea
(D)SaTH & g g

Answer= (B)

30. 38T TafAe FfAfRar o e & ST 7 e gar €

38 Fel IATdT &—

(A) 3TchAUIY
(B ) 3chATNT
(C) TS

(D) JA9YCcsT

Answer= (A)

31. 2Bl (g) TRTSIaTeth, fohToT
T SIahg ?

(A ) GhIRMPIT ITTEC ol
(B) faarsieT =l
(C)EITST hl

(D) 318 & g Tl

> H2 (g) + 12 (g) T§ ITRTHAT a1



Answer= (A)

32 oHT ATATHATIT I S Teh1m & 37GRATOT garT ufed gial
g, PEeT 8-

(A) Sehrr TS 3TATHAT 3reAfshar
(B) FSATAST AT

(C) AT JTAfhRaT

(D) ST & FIF e

Answer= (A)

33.2CO+ 02-> 2C02 g TohyT Yh hr fTAThaT & 2

(A) 3dhIuT
(B) ST (3HTT-T)
(C) fagesT
(D) HAISTT

Answer= (B)

34, T JATATHAT CuO + H2>Cu + H20 H H2 T AT BT
g ?



(A) 3TFehIOT
(B) HTerdIeIoT
(C) TIreTeT
(D) faTee

Answer= ( B)

35.fRdT gerer & e 9

3

gehY hr fATHAT § 2

(A)cge

(B ) STeled

(C)
(D

)
Answe

36. dHdl

(A ) FcATEAY
( B ) AT
(C)'A' 3R 'B' gl



(D)SaTH & &g g

Answer= (A)

37. STl T UIAT JAT Yehlall v YehX hr fATHAT & 2

(A) 3=rel TATRAT A
(B ) FSHTEYUT TATHAT &
(C) JTFARIOT (39aTA) HTAFRIANE
(D) faaesr sfafrar §

Answer= (C)

38. AT A fEaRT WX AHGl HINAT Ao co2 & ifAfshar
T Teh , O THPENTET I SdT § S GaR IHPER aTdl
© d98,8-

(A) FTeadsd Fefslc

(B ) hicaas asHET
(C)hlcaas s

(D)SoTH & IS &8I

Answer= (A)



39. To g fATRAT A 319879 &1 AT grar 39 31fRRaAT
FAT gl SIdar & ?

(A) foFamasr sfafhar
(B) 3faaiqor fAfehar
(C)HIISTeT JTATHAT
(D) faareeT rfAfsRar

Answer= ( B)

40. AFT H i BT TAFHAT ga?

(A)H2+ Cl2-> 2 HCL

(B) CaCO3 +€a0 + CO2

(C)NaOH +HClL—> NaCl + H20

(D) AgNe3 + HCL - AgCl.\, + HNo3

Answer= (‘A)

41.2Mg + 02 = 2Mg0 I§ T gaR &Fr 3fRTRar Fr 3e8or §

?

(A) faarater 3rfAThaT
(B ) 3UTIA-IITTA TR




(C) faTurasT fTATRar
(D) G TATHAT

Answer= (D)

42 AT Ye2 &l FSAT & I Ca0 AR CO2 Hrod giem &1 59
HIRTHAT HI FHgd &-

(A)Efa3raeacs 3rfAfshar
(B) EATSTeT 3TTATHAT
() faarsre HfAfHar
(D) FSATETT JfATHRAT

Answer= (C)

43. CaCo3 S\CaOm.CO2 3Uard NTATHAT v YR & g ?

(A) faeardey
(B) Tl
(C) 3TEe
(D) fafaTaTaeT

Answer= (C)



44 IYIIA-3T9TITA JTATHAT &l FAT Fgd o-

(A) ST HTATHAT

(B ) FSATAST 3rfATsHaT
(C) FsATETdY fAfhar
(D) 3rg&quT 3rFATsHaAT

Answer= (A)

45. TEITAR GHIAoT AfAFH AL, FI-

(A)TfacT &7 8

(B ) ATk, Eq0R, &
(C)YoT ¥ &

(D) FAFE Flg et

Answer= (A)

46. GETROT fordg 9emIT T TATHaT & 2

(A) 99T TATRAT
(B ) 3T&IqoT TATHAT



(C) TS TR
(D) 39TasT TAfhar

Answer= (D)

47. T H IvATEAT ATATHAT HiA § 2

(A)C+02 -C0O2+3CHAT
(B) NaCl + AgNO3 - AgCl J + + NaNO2

(C)H2 +12 + FSHAT — 2HI

(D) CaCO3 + 3SAT — Cao +€O2

Answer= (A)

48. 7 & 918 AL S EST F HT-a1 FUT 39T § ?
2PbO (s) + C(s)'=.2Pb(s) + CO2(g)

(i) HET HIFRIAENTET |

(ii) STeT SBIHFIAES 3UATAT & &T gl
(i) Pl 3TTR—T & IET &

(iv) 5 37TFETSS 399 & T ¢

(A) (i) Ta (ii)



(B) (i) Ta (iii)
(C) (i), (i) Ta (iii)

(D) T3

Answer= (B)

49. fAeT A FleT T ATATHATIN & JIAFAN YU-TTY 8l &

?

(A)FareeT 3R fagea

(B ) 3TFEIHIOT A 3TaaL
(C)3r@8igsT IR faFamdet
(D) 3CTHISIEOT 3 TaEgTeT

Answer= ('B,)

50. fIFe ANl TATHAT 3chAVIT § ?

(A) N2 +3H2&-> 2NH3

(B ) AgNO3 + HCL = AgCl + HNO3
(C) CaCO3 -=> Ca0 + CO2
(D)C+02 -->CO2

Answer= (A)



51. 7l YOI TR ] ETSSIFellNeh &l 3ol & FIT giclm &7
el 3¢ W fAQATT Tamsy]

(A)BTS3IeTeT 3T UG 3RRA FARISS dldl g
(B) FRIT AT TT 3R BISSFAISS Taldl
(C) g RHAT LT & &.

(D) 3R oIdUT UG oIl dldl g

Answer= (A)

52. 718 Agec OT I Ueh R@eAe@ oIy, TH el W N
T T YT 3cfSTd 8l &, TE E3HT-

(A) TdioTa g &1 &
(B ) SIS, SISHIFHSS HT ¢
(C) ATSESTANEIT T &

(D)o 3TFASS FT §

Answer= (B)

53. WWTell H SRIH gEaIFAss R AATT FaARSS Hl 2
11 & AT H AT ST &1 RGeAell H Fol T 33T
HEGH BT & o adie 6 I8 fovdd gepR o 3ifaAfshar § 2



(A) FeATETT 3rfAfshar
(B) FSATAST 3rfATsHaT
(C)HIISTeT JTAThAT
(D) 3r9quesT 3fAfshar

Answer= ( B)

54, HIANTATH & NeoT HT WHATTD WSH GgoT ThAT hl
ST § Fifeh-

(A) HTANRITA Red & adg FE@ &

(B) HIATATH Reled T dg W T HIAAIH FEBS H
gdoll 93 bl §eTAT Al &

(C)RTATATHT Raay FI FRAT THbIAT TAIT AT g

(D) g 3dTT. &

Answer= (B)

55.H® & Hldl H [Qolay AS¢e &I °Glel 3Telel X Gal otdl
qery 3cUeol Biel &1 T§ hier T fAfeRar § 2

(A) faEamgsr



(B ) GIISAT
(C) 37g8IqoT
( D) 3GTHIATRIOT

Answer= (C)

56. YT YUT &l a # 7T el T 3qeh Holg W PR
3FAES HT Th WA oIH STdl ¢l SEELT PRI HAT g ?

(A)Qad
(B ) hlell
(C) e
(D) 9re

Answer= ( B)

57. CTiGR SI&cT O cTe] qu«ﬁch 3TFA STl 9T HiT-ar 3

3cafold 8idl g ?

(A) HoWl SBSAHTFHSS

(B ) gTSareleT 3
(C) 3T 3



(D) &g 3 =T8T

Answer= (B)

52. 3FeT el & fdegd TaedesT & helda®y glsglel iR
el AT SiFeis U 3ol WWEAT H STAT §IdT &, 3ol
AT H T TS gIam ?

(A)ETSSrelel 3 ol A 3idelel I & 3T H1 I
J

(B ) BTS3Iolel I T 3Acle] BISSiolel I, HITdT & s
3

(C) 3iTerdisteT IE T3, BTSstell I & I & galel
3

(D) 3TerAtSls] 3T RS gI3aleld 3 & el & Teh
BIBIEN

Answer= (‘A)

59. [T H iT Tgr a8l g ?

(A) 3TFHRIOT 3R 37aehoT ATY-TTYT 8id &
(B ) FATET JTATHAT F d1T FHT MYUT &IT &



(C)EasT 3 98T HTFEaoT & IEI0T &
(D) Rreg & Aot & arseea g w1 @ar &

Answer= (B)

60. fSier AT AT, HIUT I 37UETT-

(A) e Tharefre
(B) 31T Toramefier §
(C)THATT fohamafier §

(D) T 33X 9T &

Answer= (B )

61 THIE YT AT Weh THA SId FFd THT b @
SITATE, ar M Terd, fanfaerdt g s &1 I8 aRade fa
ITATHAT PNFHROL BT § ?

(A) 39Tl AfATHAT
(B) 39T AR
(C) 3ra8IqoT TAThAT
(D) faruger rfafhar



Answer= (A)

62. HIATRAITH Rl FI ag H g Teh-

(A) #ifaw IRadT §

(B)®IE gRads =gl ¢
(c) s fafrar 7t &
(D) TEfed IRade §

Answer= (D)

63. HINTRAITH ReeT & g @l T fhdl gohia 1 =l
3cATSId g & ?

(A) oTel, 3T TH PR

(B )@ THRER

(C) 2a T THBER

(D) ATT THBGR

Answer= (C)

64. FT H T 3TPRS g ?

(A)H2



(B)CO
(C)02
(D)H20

Answer= (A)

65. ifder aRader & 3nfe a&g 1 wiita wfad a&g 4 fhar
& 3olcad Ti-

(A)3fE a&g e §
(B)Fls 3MaRTF el ¢
(C)3fE g #r wifte, fRaa &7 850 §

(D) TohaT T 3dCTT EHIE

Answer=y( AY)

66. oIS AIScC AT NEHAITH HASES & daTded I [Helled W
37989 Seldl &l 59, 3TT FT WM HAT § ?

(A)Rad
(B) g
(C)arer
(D) 9re



Answer= (A)

67. HTNRITH ReeT &l ag A ggeT X HATRTA 3HFASS
gred fohar SITar § o 89 ATAss & 6T Har g ?

(A) ool
(B)<hlell
(C)3alell

(D) T

Answer= (C)

68. 2 Teay FeIISSIHA o, TP H €HT T T g AT
&, W AT QT B

(A) edt,FeRISs Fag 3R ¢ F IS & dRoT

(B) Acal FaRISE &l Agdh daldd T

(C) Aeay FARTSS T ClFH ool Bt

(D)o & & 3¢ oY &

Answer= (A)



69. §F WehIer T IUTEATT # GiY CO2 3R SToT § 3791 HloleT
(FePIST) AR X &1 TE Hlel-Hr ifAfar & 2

(A) faedmTeT

(B) fagesT

(C) 3r@aqur

(D) JehIQr AT eAh

Answer= (D)

70.34?13 T fhuaed HLAT Teh-

(A) TEIA IRade ol
(B) ¥ IRTaT & |
(C) TR 3eiaes aRad=r =t &

(D) T 3aAT TANE

Answer= (A)

71. 3R MH CuO W gTS3Iald I Yalfed [ham ST ar 9d
forg a1 1 B AT ?

(A) STl T T



(B) Tt T&T T
(C) &Y W &

(D) el T&T &l

Answer= (C)

72. HIIX Hehe (Cuso4) & faerde H dig S Frel 3Ted W
HR faeafg giar § 3R g T Heny Farear &1 39
3TTRfRAT @ FAT FEd & ?

(A) TareteT 3fRfRar
(B) GiafaeUTdsT HHAHIAT
( C) 3r9ees, faAfshar
( D) faeygar 3rfaAfear

Answer= (D))

73. EfAe ATATHRAT & SRieT TRAT derdl # 3fTerdretel &1
19T hgelldl § ?

(A) T
(B) 3T

(C ) &IRoT



(D)SaTH & &g g

Answer= ( B)

74. SHATT & TIETOT & AeYTd & TaR-

(A)SSIHATT AT AT el aldT g
(B) &THATT &l AT AGT giaT &

(C)3cdre dvdl H Fol gedA IFAPRF Tedl, F Fel, GoIAT

asgwa’l?n%
(D)3aTH & T

Answer= (D)

75. 319 oS AIS¢T I 91A, gl AT & ar NO2 AH 31T g
BIclee | YT\ HET 2

(A) 8 I3 r
(B) Tl T&T &l
(C)drer W@ &T

(D)SoTH & IS &8I

Answer= (A)



76. 7g &N oI5 TEG THADICN Gl & Afched T TAT Teh ag
H 8IS ¢ W 3, W oITAT ol 3 W1 T W G S
g1 3T 9fhaT &l &1 Fgl SATar g ?

(A)SIET oETaT

(B ) HETROT

(C) 3HTerdiehToT
(D)3 & FIg LT

Answer= (A)

77.519 IS UG NG ITH-UN 3Fl, T IS & Huh
AT & O FeTTRE. 8l Siar ghdeares 39T g0 Wd 3R T
% FUT Pl Td ShINTSAL [hdehT 3ETEI0T § ?

(A) 3TEFHNHIOT &l
(B ) 379&190T &l
(C) T&TRUT &hr

(D) 3AYYCeT ol

Answer= (C)



78. 919X H et arel e &1 ot # T diclT Ahraa]
39H P G 7 AT § ?

(A) SISl
(B) BTSgrolet
(C) AT

(D)3 & IS 8l

Answer= (A)

79. ASEIST HH Alhd © Hel: SRl 3TANT dHPF gerf
ool

(A)TegoT A/ foRam, Siten, &

(B ) ERETOT H, oAl [T SATeT &
(C) FaTfese Seflehyat fhar e &
(D) $TH H\FIG TeT

Answer= (A)

80. 319 @I Yery faufed g ar 3 gerdi I fohar X
fRe=T 10T gt gerdt 1 AT Far & ar 38 Fea &



(A) i aRadeT
(B) T 3fafear
(C) #ifaes aRade
(D)3 & FI5 el

Answer= ( B)

81. 3FollT UIEATH SIHIHAC & °Gieh H o SITFAISS
JaTigd e TR °lel I T AR T SEAh el ghotTdl § ?

(A) 3Tell

(B ) drelT

Answer= (C)

82. 5Tl ¥ @Y fdcd 4RI YaTfed gl I STel ol e
8T &1 BISgieleT 3R 3RSl FF gl &, A gTggieiT AR
3MFEISTel & 3R] &l 36Ul ¢ 2

(A)1:2
(B)1:3



(C)2:1
(D)1:1

Answer= (C)

83. 49 a1y Sl 3T UKl I 3dehc el I &THAAT W o

(A) 3TFdPRes

(B ) 3198ceHh

(C) Hdshh
(D) RIS AT

Answer= (C)

84. 98 S TG STolellT YRH Tl &
ar sa Gl ST g 2

(A)

agol

(B ) Sdolel
(C)'A'Td 'B'ElAt
(D)3 & &g el

Answer= (B)



85. ZATell Ush &1F ¢ i@l AT 9ery Jd 3cdood I -

(A) 3T

(B)dra

(C) SeTer

(D)'B' 3R 'C' gt

Answer= (D)

86. CNG & hlel-ehleT ®
(A) @S ‘K

(B)3qA

(C)

(D)

Answer=

87.LPG & HEY ©CH Hlod-hlel & ?

(A) 90T (57%)
(B) gL (41%)



(C)'A' 3 'B' @t
(D)STH & IS &l

Answer= (C)

88.LPG ¥ 3 R&Ta & gar frad oerar g 2

(A) AT

(B ) TfAel-FheesT

(c) A=

(D)SoIH & HIg &gl

H g ?

90. HIFIHAY T AT T ¢

)

Answer= (

89.

(A) H
(B)CO
(C)H2S
(D)Cr

Answer= (C)



(A

( )

(:z““

N Ca0 )2
)CaCOB

A
n
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)

W




